                                                 Домашнее задание.
                                               2 вариант - не чётные

1. Какой световой поток падает на поверхность, площадь которой 100 см2, в ясный солнечный полдень, когда освещенность достигает 100 000 лк?
Дано:

S – 100см2=0,01 м2
Е - 100 000 лк

Найти - Ф 

Решение:
Ф =E*S
Ф=100 000*0.01 =1000(лм)


3. Сила света точечного источника равна 100 кд. Найдите полный световой поток, испускаемый этим источником, и освещенность поверхности, перпендикулярной к направлению лучей, находящейся на расстоянии 3 м от источника.

5. Найдите яркость источника, который с 1 мм2 своей поверхности испускает внутрь телесного угла 0,03 ср световой поток, равный 15 лм.
7. На матовое стекло падает световой поток, равный 2000 лм. При этом отражается световой поток, равный 500 лм. Найдите коэффициенты отражения и пропускания, а также поглощенный и прошедший световые потоки, если коэффициент поглощения стекла равен 0,4.

9. На лист белой бумаги, площадь которого равна 500 см2, падает световой поток 1000 лм.   Коэффициент отражения бумаги равен 0,68. Определите освещенность и яркость этого листа.
Дано:

S –500 см2=0,05 м2

Ф - 1000 лм

ρ =0,68

Найти – Е и В 

Решение:
Освещенность Е характеризуется световым потоком, приходящимся на единицу площади:
Е= Ф/S
Е=1000/0,05
Е= 1000/0,05=20000 (Лк.)

11. Яркость Солнца равна 1,5•109 кд/м2, диаметр равен 1,4 •106 км. Найдите силу света Солнца, наблюдаемую с Земли, и освещенность земного экрана, перпендикулярного к солнечным лучам. (Расстояние от Земли до Солнца принять равным 1,5•108 км.).
13. Сила света эталонной лампы равна 25 кд. Расстояние от эталонной лампы до экрана фотометра при одинаковой яркости полей сравнения равно 15 см. Расстояние от испытуемой лампы до экрана равно 45 см. Найдите силу света испытуемой лампы.

